

鲤城丰泽公办初中招生电脑派位举行

昨日上午,备受关注的泉州鲤城区、丰泽区公办初中招生电脑派位在泉州六中举行。派位结果由原毕业小学公示,并通知到每一位学生,各公办初中学校公布录取名单。

■融媒体记者 龚翠玲 陈森森 庄丽祥 文/图



不少家长拿起手机录制视频,生怕错过关键信息。



【鲤城】分4个片区电脑随机派位

今年鲤城老城区小学毕业生4579人,江南新区小学毕业生3802人,回鲤城户籍毕业生707人,合计9088人。其中放弃在鲤城区升学的266人,已被民办初中录取的811人,实际参加鲤城区公办初中招生的学生有8011人。昨日的电脑随机派位分4个片区:老城区分南北两个片区,新区有A、B两个片区。

报名参加老城区初中招生的小学毕业生有4832人。申请签约捆绑以同一报名号参加电脑派位的双胞胎共53对,其中南片区双胞胎25对,北片区双

胞胎28对;符合公办初中政策照顾条件的高层次人才和军人子女共计22人,其中泉州六中1人、泉州七中金山校区4人、泉州五中桂坛校区17人。因此今年鲤城老城区公办初中招生共需4779个学位,派位数4757个。

由于南北片区报名数不同,为确保派位的公平,经研究决定,将培元中学和泉州五中桂坛校区招生计划按南北片区报名人数的占比重新确定。同时今年小升初报名人数超过计划数,泉州六中和泉州七中金山校区按原招生计划数同比例增加招生计划数,泉州六

中招生计划数调整为930人,泉州七中金山校区调整为1349人。

因此,今年南片区四所中学的派位数分别为:泉州培元中学320个;泉州五中686个;泉州六中193个;泉州七中1345个。北片区四所中学的派位数分别为:泉州一中600个;泉州培元中学280个;泉州五中597个;泉州六中736个。

报名参加江南新区A片区电脑派位的有2135人,其中双胞胎17对。另外,照顾就读七中江南校区的高层次人才1人以及七中江南校区征地涉

及高山社区、古店社区拆迁户子女43人,合计44人,另有七中江南校区面向B片区招收50个学位。今年江南新区A片区公办初中招生共需2212个学位。由于报名人数超过计划数,经研究,福建师大泉州附中和泉州七中江南校区招生计划数同步调整为1106人。江南新区A片区2所中学的派位数分别是:泉州七中江南校区1012个,福师大泉州附中1106个。B片区:报名参加泉州七中江南校区面向B片区招收50人的电脑派位有740人,其中双胞胎7对。

【丰泽】4098人参加电脑随机派位

今年丰泽区应届小学毕业生报名参加泉州五中(桂坛校区)、泉州五中(城东校区)、泉州一中(东海校区)和华侨大学附属中学电脑随机派位的学生共4098人。今年申请捆绑参加电脑随机派位的双胞胎(含多胞胎)共41对。2024年丰泽区小学毕业生符合照顾政策条件、免予参加电脑派位的照顾对象共248人,已完成公示。

今年市直公办初中学校泉州五中(桂

坛校区)、泉州五中(城东校区)、泉州一中(东海校区)、华侨大学附属中学等4所学校面向丰泽区招收小学毕业生1290人。

泉州五中(桂坛校区),面向丰泽区东湖、丰泽、泉秀3个街道计划招生数为100人,扣除政策照顾对象7人,剩余学位93个供本次派位录取。三个街道报名参加派位的学生数为1855人,扣除申请捆绑的(双胞胎)16人,实际报名参与电脑随机派位记录数为1839人。泉

州五中(城东校区),计划招生数为300人,扣除政策照顾对象85人,剩余学位215个供本次派位录取。城东街道报名参加派位学生数为1095人,扣除申请捆绑的(双胞胎)11人,实际报名参与电脑随机派位记录数为1084人。

泉州一中(东海校区)计划招生数为800人,扣除政策照顾对象150人,剩余学位650个供本次派位录取。东海街道5所小学报名参加派位的学生

数为1115人,扣除申请捆绑的双胞胎、三胞胎15人,实际报名参与电脑随机派位的记录数为1100人。

华侨大学附属中学计划招生数为90人,扣除政策照顾对象6人,剩余学位84个供本次派位录取。华大街道报名参加派位的学生数为33人,报名学生数未超过学校计划招生数,一次性全部录取。华侨大学附属中学不再进行电脑随机派位。



小暑至 盛夏始

酷暑难耐中,今天我们迎来了小暑节气。民间有“小暑大暑,上蒸下煮”之说,从小暑到大暑,是一段高温、高湿,天气炎热、雷暴增多的时间,也是一年中最热的时节。

昨天,全市“晴歌”高唱,阳光热辣滚烫,大部分乡镇最高气温突破35℃,全市58个乡镇最高温超过37℃,其中安溪县金谷镇、泉港区山腰街道更是达到了39.4℃,为全市最高。

俗话说“小暑过,一日热三分”,这两天阳光依旧会“坚守岗位”,全市以晴到多云的天气为主。且未来一段时间,高温天气都将持续。

过去在民间,有小暑“食新”的习

俗,即在小暑过后尝新米,农民将新割的稻谷碾成米,做好饭供祀“五谷大神”和祖先,然后人人品尝新酒等。在北方,还有在入伏第一天吃饺子的习俗,而南方则吃藕。这个时节,暑气虽热,但热烈的阳光也不失为消毒杀菌的一种好方式。民间还会晒书画、晒衣的习俗,也即俗话说的“六月六,人晒衣裳龙晒袍”。家家户户会在这

一天,将字画、书籍、衣服都搬出来晒,以祛除霉味,驱除书虫。

等清热泻火的食物,也适合多喝茶水。

小暑时节气候炎热,运动宜缓,避免运动量过大、时间过长。否则大汗过后容易津液亏损,可能会出现乏力、心慌等症状,可以尝试太极拳、八段锦、瑜伽、慢跑等运动量较小的轻度运动。运动结束后,或大汗淋漓回到家中时,也不要贪图一时舒爽选择冲冷水澡。

我国中医向来有冬病夏治的传统疗法,今年入伏在7月15日,正处于小暑时节。根据“春夏养阳”的原则,可借助三伏天之阳气与药物、穴位的协同作用,通过中药内服,穴位贴敷、针灸、拔罐等治疗手段,增强人体抗病能力。

泉州市区天气预报

| | |
|-------|-------------|
| 7月6日 | 晴转多云,27~34℃ |
| 7月7日 | 晴,27~34℃ |
| 7月8日 | 晴转多云,27~33℃ |
| 7月9日 | 多云,27~33℃ |
| 7月10日 | 多云,27~34℃ |
| 7月11日 | 多云,27~34℃ |

招标启事

我社印务中心拟采购一批新闻纸及文化纸,总量约2600吨。欢迎具备相关资质的厂商于7月11日之前,前往泉州经济技术开发区崇宏街465号泉州晚报社印务中心大楼三楼办公室报名及索取招标文件。

联系电话:28052807 28052816
庄先生 许先生
泉州晚报社